

Лето набрало свои обороты, погода стояла жаркая и мы с друзьями решили махнуть, на пару дней, на небольшой пруд. В планах было хорошенько отдохнуть на солнышке, пожарить шашлычка и половить рыбку. Затарившись всем необходимым мы двинулись в путь. Водоем находился недалеко от трассы, рядом с лесом. На пригородном автобусе, мы быстро добрались до нужной остановки, теперь оставалось пройти пару километров через поле и мы были на месте. По пути мы откупорили баклажку пива и на пруд пришли в великолепном расположении духа.

Место было замечательное, с одной стороны водоема был ельник, с другой смешанный лес. Сам пруд раскинулся между несколькими холмами и поэтому имел замысловатую форму, с заводями и косами. Я тут был впервые, и полностью положился на друзей в выборе места. Сделав крюк, мы остановились на небольшом холмике, покрытом деревьями и немного выступающим в озеро. Как оказалось, выбор на это место пал не случайно. С одной стороны холма была заводь, стоячая вода прогревалась быстро и можно было хорошо искупаться, а с другой, холм выходил на основной массив воды, где в преимущественно и рыбачили. Найдя подходящую поляну, мы разбили палатки, и занялись своими делами. Ребята отправились застолбить сижы и закинуть донки, а я, как человек равнодушный к этому занятию, скинул с себя одежду и отправился поплавать.

Заводь оказалась не глубокой, вследствие чего вода возле берега была как парное молоко. Я нашел хороший сход и спустился в воду. Дабы немного размяться, я сразу поплыл на противоположный берег. В отличии от нашей стороны он был пологий, и густо заросший кустами и камышом. Доплыв, я пробовал встать, но дно было сильно заилено, и дабы не месить жижу я просто поплыл вдоль береговой полосы. Медленно гребя руками, я постепенно продвигался все дальше, пока не услышал приятный женский голос. Он постепенно усиливался и вскоре я заметил его обладательницу. Это была женщина лет тридцати, она неспешно шла по тропинке напевая что-то из попсы. Я остановился. На ней были одеты короткие шорты и майка, обтягивающая сочную грудь. Бюстгалтера на ней не было, и она колыхалась под майкой в такт ее движений. В руке она несла соломенную подстилку, свернутую в трубочку, и небольшой пакет.

«Наверное загорать отправилась», — подумал я.

Между тем, девушка вышла на открытый участок и заозиралась по сторонам в поисках подходящего места. Меня от нее скрывал густой камыш, бурно растущий в этом месте, и моё присутствие осталось незамеченным. Я проследил за её взглядом и заметил небольшую проплешину в траве. Судя по всему, там находился спуск к воде. Немного проплыв, я заглянул туда. Действительно, небольшой участок берега был облагорожен. Плавный склон, поросший невысокой травой, спускался к самой воде. По бокам росли густые кустарники. Девушка вышла на расчищенный пятачок и принялась расстилать подстилку. Она повернулась ко мне спиной и нагнулся, поправляя край циновки. От этого шорты плотно обтянули ее упругую попку и промежность. Она выпрямилась и оглянулась. Не заметив никого по близости она стянула майку. Ее довольно крупные, но подтянутые груди обрели свободу. Она провела по ним рукой, после чего достала из пакета верхнюю часть купальника и одела ее. Теперь настал черед шорт. Она опять оглянулась и расстегнув пару пуговиц

спустили их до колен, после чего качнула бедрами и вышагнула из них.

Перед моим взором предстала упругая попа, слегка прикрытая, в верхней части, трусиками. Они были из гладкой материи, бежевого цвета, и если бы девушка была более загорелая, то можно было их и не заметить. Она повернулась лицом к речке и взявшись руками за края нижнего белья одним движением стянула их почти до щиколоток, после чего поочередно вытащила из них свои стройные ножки и бросила трусики на подстилку. Ее лобок был восхитителен. В верхней части были коротко стриженные волосы, выбритые ровным треугольником, который одной вершиной указывал на мясистые, гладко выбритые, половые губы. Она достала из пакета вторую часть купальника и быстро одела ее. Мой член стоял колом, такую красотку нельзя было отпускать не насладившись в полной мере ее женственностью. Я уже собирался дать мысленную команду, когда вспомнил, что мой талисман остался в рюкзаке возле палатки. Она собрала свои вещи, аккуратно сложила их в пакет и медленно направилась к воде.

«Не надо чтобы она видела меня раньше времени», — подумал я и стал отплывать в сторону. К тому моменту, как она вошла в воду, я отмахал уже половину обратной дороги. Выйдя на берег, я обернулся и визуально нашел место ее отдыха, потом прикинул как туда попасть по берегу, и отправился к нашему лагерю. Народа еще не было. Я переоделся, достал свой талисман, взял баклагу пива со стаканчиками и отправился искать друзей. Как оказалось, они не только поставили снасти, но и уже активно ловили. Так что на обед можно было отведать жаренной рыбки. Приговорив хлебный напиток я оставил их рыбачить дальше, а сам, под предлогом сбора дров для костра, отправился к прекрасной незнакомке.

Подойдя к предполагаемому месту, я затаился, так как услышал приглушенные стоны. Продвигаясь как можно тише, я вышел на точку, откуда была видна ее подстилка, и успел как раз во время. Девушка лежала на спине широко раздвинув ноги, одна ее рука была под плавками и ласкала ее промежность, а вторая мяла грудь.

«А она время зря не теряет, хорошо что успел на горяченькое, — я улыбнулся, — интересно, с кем она здесь? Явно не одна, но без подруги. Значит скорее всего с мужем и компанией иначе они были бы вместе.»

«ТЫ ОЧЕНЬ ХОЧЕШЬ СЕКСА, И НЕ ПРОТИВ ИЗМЕНИТЬ СВОЕМУ МУЖЧИНЕ».

Я медленно вышел из укрытия и направился к ней. Глаза у нее были закрыты, и я подошел достаточно близко, когда она меня, наконец, заметила. Девушка быстро отдернула руки и привела себя в порядок, только учащенное дыхание и румянец на щеках выдавал недавние шалости.

— День добрый! Погодка сегодня замечательная! — я улыбнулся.

— Да, изумительная, — она села на подстилке, обхватив руками свои колени.

— Вам не скучно одной?

— Немного, но я не одна. Я приехала с мужем и его друзьями. Они ловят рыбу, а я от нечего делать решила немного позагорать.

Я усмехнулся:

— У меня почти аналогичная ситуация, все друзья заядлые рыбаки, а я как белая ворона.

Она мило улыбнулась и расслабилась.

— Алексей, — представился я.

— Татьяна.

Подобрав под себя ноги, она села по-турецки, отчего трусики ее купальника плотно обтянули

ее мясистые половые губы, вернее одну из них. Вторая предательски вылезла наружу. Она была гладко выбрита и слегка блестела, после ее недавних игр, которые и стали причиной того, что трусики немного сместились со своего положенного места.

— Я проходил мимо и случайно стал свидетелем вашего прекрасного времяпровождения, — мои глаза продолжали разглядывать «беглянку».

Она смутилась и уже хотела закрыть лицо руками, но проследив мой взгляд, быстро прикрыла ладонками свою промежность.

— Ой, — она залилась краской, — я наверное сильно шумела?

— Достаточно, чтобы появилось желание прийти на помощь такой прекрасной женщине, — я наконец отвел свой взгляд и теперь рассматривал ее.

Милое, аккуратное личико, волосы чуть ниже плеч, собранные в небольшой хвостик, пышная упругая грудь, женственный животик, стройные ножки без признаков целлюлита. Было видно, что женщина за собой ухаживает и гордится своей фигурой.

Она рассматривала меня, глядя снизу вверх. Было видно, что недавнее естественное возбуждение, помноженное на силу действия талисмана, буквально клокотало внутри ее прекрасного тела. Наконец желание взяло вверх и она, слегка прикусив свою губку, игриво улыбнулась.

— И чем же ты намеревался мне помочь?

— Ну... — я даже растерялся, не зная, что ответить. — Например, предложил бы заменить ваши стройные пальчики, на более подходящие для данной работы части тела.

— Да? Интересное предложение, а если мне не понравится.

— Можете потребовать жалобную книгу или обратиться в общество защиты прав потребителей.

Мы дружно рассмеялись. Последняя преграда была сломлена и девушка оказалась полностью в моей власти. Она убрала руки, после чего, подцепив пальцем, край трусиков слегка оттянула их и вернула на положенное место.

— Только давай найдем более подходящее место для демонстрации заменителей, чтобы не появилось ещё больше желающих.

Я помог ей собраться, и мы отправились прочь от берега. Татьяна не стала одеваться, и теперь шла по тропинке впереди меня в одном купальнике, заманчиво покачивая бедрами. Я не смог удержаться от соблазна и слегка потрепал ее по попе.

— Нравится? — она остановилась и, слегка прогнувшись, как бы дразня, повиляла задом.

— Очень, — моя рука скользнула по ткани плавок к промежности. Ее буквально обдало жаром похоти.

— Ох, не спеши, вдруг муж пойдет меня искать, давай отойдем подальше.

Мы свернули в посадку, и немного углубились в лес. Найдя подходящую полянку, мы расстелили подстилку. Татьяна улеглась на нее и, широко раздвинув ноги, оттянула трусики в сторону, обнажив свои пухлые половые губы.

— Ну, и где твои заменители? — она игриво провела пальчиками по своей киске, слегка разведя губки в сторону.

Я устроился между ее ногами, и, коснувшись губами внутренней части бедра, впился в ее сладкий бутончик.

— Да, так гораздо лучше, — простонала она запустив пальцы в мои волосы, и прижала голову к своей промежности.

Я прошелся язычком по складкам больших половых губ, и слегка углубился им в ее влагалище. Оно сочилось от желания, и терпкий запах выделений ударил в нос. Я сгорал от желания овладеть ей, но не хотел форсировать события. Поэтому я, потянул за боковые завязки плавок и снял уже не нужный элемент ее одеяния. Устроившись поудобнее, я продолжил изучать языком ее влагалище. Ее набухший клитор выпирает из складок крайней плоти переходящей в малые срамные губы. Мой язык порхал над ее бутончиком иногда только едва касаясь бархатистой кожи, а иногда назойливо вторгаясь в святая-святых. Татьяна открыто стонала, извиваясь всем телом.

Мне стало жарко и я, поднявшись на колени, стянул свою футболку. Девушка села, от чего ее голова оказалась как раз на уровне моего паха. Не теряя времени, Татьяна расстегнула мои джинсы и резко стянула их вниз вместе с трусами. Мой член, наконец, обрел свободу. Он выпрыгнул из стягивающих его плавок, как черт из табакерки, и теперь подрагивал в такт моего сердцебиения у нее перед лицом. Она облизнулась.

— А это относится к пальцезаменителям? — игриво спросила она.

Я не успел ни чего ответить, как она взяла его в руку, широко открыла ротик, и принялась посасывать набухшую головку. Свободной рукой она гладила мои ягодицы и довольно урчала. Она ласкала мой ствол настолько умело, что я позавидовал ее мужу. Мало того, что Татьяна обладала великолепным телом, так она еще и умела им пользоваться. Я сладостно закрыл глаза и наслаждался, как она язычком играла с крайней плотью, слегка подрачивая член рукой. Мне показалось, что от ее ласк он еще увеличился в размерах. Когда она наконец отстранилась, я был уже готов кончить. Татьяна отодвинулась назад, легла и поманила меня пальцем. Скинув джинсы, я еще раз поцеловал ее сочную вагину, после чего лег сверху и приставил член к входу во влагалище. Она обняла меня за шею и притянула к себе. Наши губы наконец встретились в долгом страстном поцелуе. Я слегка надавил тазом, и мой ствол, раздвинув истекающие соком губки, устремился внутрь. Сначала головка. Таня запрокинула голову, закрыла глаза и вздохнула. Я сдал немного назад и вошел глубже. Потом еще глубже. Каждое мое погружение сопровождалось сладостным стоном. Наконец я полностью вошел в дырочку и замер, наслаждаясь жаром ее нутра.

— Да, так даже лучше, — прошептала она, не выходя из роли капризной клиентки.

Я начал медленно трахать ее. Создалось впечатление, что с каждым моим погружением ее дырочка текла все сильнее и сильнее. Я не ошибся, и когда, наконец, нарастил темп и начал драть ее на всю длину члена, стали отчетливо слышны хлюпающие звуки, с которыми ее вагина принимала в свои жаркие объятия мой ствол. Татьяна стонала в голос. Хорошо, что мы отошли подальше, иначе своим шумом распугали бы всю рыбу. Я был готов кончить, но не хотел покидать ее так быстро. Поэтому, когда головка члена в очередной раз уткнулась в ее матку, я замер, давая себе возможность немного перевести дух.

Наши губы снова встретились в страстном поцелуе. Я перенес весь вес своего тела на одну руку, а другой принялся ласкать ее тело. Задрав ей купальник, я в первый раз сжал ее упругую грудь. Она почти поместилась в моей ладони и я самозабвенно мямлю её. Потом рука скользнула ниже, по ее округлым бедрам и сжала ягодицу. Я запустил руку под ее попку, и мои пальцы коснулись липкой и теплой промежности. Проведя пальцем по скользким, от выделений, половым губам я слегка вытащил член. Он тоже был весь покрыт ее соками. Девушка слегка согнула ногу в колене, давая мне больше доступа. Я провел пальцем между ее мясистой губкой и своим членом, его обожгло жаром ее влагалища. Татьяна лежала с закрытыми

глазами и наслаждалась ласками. Я почти до конца вытащил член, теперь только головка скрывалась в ее текущей дырочке, и добавил к ней один пальчик. Он почти без труда протиснулся внутрь, вернее всего одна его фаланга. Татьяна шумно выдохнула. Пальчик скользил между стенкой влагалища и моей головкой. Почти полностью вытащив член, я ввел второй палец, и стал медленно двигать тазом. Член двинулся назад, раздвигая натянувшуюся, от присутствия посторонних элементов, дырочку.

Да... — она застонала, — не знаю, что ты там делаешь, но это очень приятно.

Я продолжал медленно вводить и вынимать член, наслаждаясь тем, как плотно ее вагина обтягивала его. Он легко скользил по моим пальцам, которыми я чувствовал пульсацию ее влагалища. Скоро ее дырочка приспособилась к новым размерам, и я стал действовать быстрее. Было очень приятно, но не очень удобно. Поэтому спустя несколько минут я вынул свои пальцы, они были все покрыты ее смазкой. Теперь мой ствол ходил в ней, не встречая ни какого сопротивления. Татьяна громко стонала, и, перевернувшись на спину, легла рядом.

Мы молча лежали, глядя в голубое, безоблачное небо, и пытались прийти в себя.

— Жалобную книгу давать? — наконец пошутил я.

Она повернула голову в мою сторону пытаясь осознать фразу. Наконец ее губы расплылись в улыбке.

— Думаю, не стоит. Я полностью удовлетворена вашими услугами, и возможно обратилась бы к вам еще, — парировала она.

Мы рассмеялись.

Солнце стояло в зените, а это значит, что нас должны были уже хватить. Быстро приведя себя в порядок мы собрались, и пошли обратно. На опушке я поймал ее за руку, притянул к себе и поцеловал. Она обвила мою шею руками и ответила долгим жарким поцелуем.

— Ну, так что по поводу повторных обращений? — я хитро улыбнулся.

— Мы тут с ночевкой, — немного подумав ответила она.

— Тогда не прощаемся...

— Посмотрим, — она мило улыбнулась и отправилась искать своего мужа.

Быстро собрав большую охапку сушняка, я отправился к нашему лагерю. Настроение было великолепное. Выйдя к палаткам, я увидел своих друзей, которые, судя по всему, только вернулись, и занимались чисткой рыбы.

— Тебя только за смертью посылать!

— Места тут знатные, любовался природой, — уклончиво ответил я.

Желания посвящать, кого бы то ни было, в свои тайны у меня не было. Поэтому, сменив тему разговора, я принялся разводить костер.

— Ну, за единение с природой! — сказал один из них и раздал всем пол-литровые стаканы с пивом.

Дальше дело пошло веселее. Сварганив обед, мы предались благородному безделью. Так, за купанием, принятием солнечных ванн и возлиянием спиртным, прошел весь день, а за ним и вечер. На небе поднялась почти полная луна, озарив все озеро бледным светом. Костер мирно догорал и все стали расплзаться. Кто, перебрав спиртного, на боковую, кто на ночную рыбалку, а я намеревался навестить к Татьяне.

По-тихому, выйдя из лагеря, я уже знакомой дорожкой отправился на другой берег. Честно говоря, где ее искать я не имел ни малейшего понятия. Поэтому, решил начать с места нашей встречи, вряд ли их лагерь был далеко. Глаза уже привыкли к темноте, и лунного света было

достаточно, что бы уверенно двигаться по тропе. Пройдя дальше по берегу, я услышал звуки гитары и чьи-то голоса. Аккуратно подойдя ближе, я затаился. Несколько палаток стояли в разброд, из-за специфики местного ландшафта. Между ними светился догорающий костер, вокруг которого собралась небольшая компания. Один играл на гитаре, другие вели перекрестные беседы. Было видно, что компания уже изрядно набрала градуса. Между ними я узнал Татьяну. Во-первых, по ее фигуре, а во-вторых, она была единственной женщиной. Она сидела в объятиях своего мужа, довольно тучного мужчины. Вернее он держался за нее, чтобы не свалиться с бревна, так как был изрядно пьян. Их веселье уже подходило к логическому концу, поэтому усевшись прямо в траву, я принялся ждать. Спустя минут десять мне показалось, что компания стала разбредаться. Я выглянул в тот момент, когда Татьяна помогла подняться своему мужу, и под скользкие шуточки друзей, они отошли от костра. Она направились к палатке, представляющей из себя небольшой шатер, рассчитанный человека на четыре, и так как занимала много места стояла немного в стороне. Стараясь не шуметь, я прокрался к ней с другой стороны.

— Я хочу тебя, — донесся тихий голос Татьяны.

— Что-то я немного перебрал, — невпопад ответил муж.

— Не в первый раз.

— Да ладно, на природе можно.

— Аккуратнее, порвешь, давай я сама.

Послышалась возня.

— Давай я его поласкаю.

— Я тебя обожаю.

Спустя пару минут поскрипывание надувного матраса, и приглушенные стоны Татьяны, ознаменовали начало процесса соития. Мой член уже колом стоял в штанах, и я стал его слегка поглаживать, представляя как муж сейчас трахает ее сочную дырочку. Приблизившись почти в плотную, я услышал, как он начал шумно сопеть, и, наконец, крикнув затих.

— Ты уже? — послышался слегка огорченный голос Татьяны.

— Все что могу дорогая, я предупредил, что немного перебрал.

— Эх, ладно... отдыхай.

Не прошло и двух минут, как из палатки послышался тихий храп. Я уже не мог терпеть. Аккуратно обойдя палатку, я приподнял полог и заглянул внутрь. Блеклый свет луны, попадал через большое сетчатое окно, позволяя рассмотреть тучный силуэт мужчины привалившийся к правой стенке, и девушки. Она лежала немного в стороне, полностью обнаженной. Ее рука находилась между стройных ножек, а учащенное дыхание, указывало, что девушка хотела сама завершить то, что не смог муж. Я стал коленом на матрац, и он предательски скрипнул. Татьяна замерла.

— Экспресс доставка пальцезаместителей, — тихо прошептал я.

— Ты с ума сошел! — прошипела она.

— Мы там, где в нас нуждаются больше всего, — я скользнул внутрь, устроившись с другой стороны.

Мои руки заскользили по ее телу.

— А если муж проснется.

— Да он, по-моему, столько выпил, что его сейчас пушкой не разбудишь, — я коснулся кубами ее груди.

Первоначальный испуг прошел, и она расслабилась.

— Ваш сервис оперативно работает, — войдя в роль, прошептала она.

— Мы стараемся быть на шаг впереди желаний наших клиентов.

— И что же я желаю?

Моя рука скользнула по ее животику, легла на пухлые половые губы и слегка сжала их.

Раздался тихий стон.

— Да...

Договорить она не успела, наши губы встретились в поцелуе. Мои пальцы скользнули ниже, к ее горячей пещерке. Она была вся влажная и липкая. Сперма мужа еще не полностью покинула ее лоно, и теперь смешалась с ее выделениями. Она слегка прикусила мне губу, когда я ввел сразу два пальца в ее недотраханное влагалище. Внутри было еще более влажно. Оторвавшись от ее уст, я принялся целовать ее грудь, слегка покусывая окаменевшие соски. Она закусила руку, чтобы не застонать, когда мои пальцы заскользили в ее вагине.

Периодически вынимая их из ее текущей дырочки, я принимался ласкать ее клитор, и тогда она выгибалась, стараясь плотнее прижаться к моей руке. Татьяна была уже на пределе.

— Я сейчас кончу! — простонала она, чуть не сорвавшись на крик, и прикрыла рот ладошкой.

Мои пальцы сновали туда-сюда, наполняя ночную тишину, хлюпающими звуками ее влагалища. Я поймал зубами ее сосок и прикусил его. Это подействовала как спусковой крючок, ее тело напряглось и она затряслась в бурном оргазме. Волны наслаждения блуждали по ее телу, ища выход и наконец, вырвались наружу в протяжном стоне.

Ее муж заворочался. Я замер, почти слившись с матрасом. Татьяна шумно дышала.

Мгновения тянулись мучительно долго. Наконец воцарилась тишина. Муж, устроившись поудобнее, снова захрапел.

— У меня чуть сердце не выскочило, — прошептала она.

— Все еще впереди, — парировал я.

От всего случившего мой член стоял колом, еще немного и затрепчат швы на джинсах. Я быстро стянул мокрую от пота футболку. Несмотря на большое окно, внутри было душно. Потом так же оперативно, я избавился от штанов, стараясь издавать как можно меньше шума. И наконец, полностью обнаженный снова прильнул к Татьяне. Она уже оправилась от оргазма и коснувшись моего раздутого члена, томно вздохнула. Завалив меня на спину, она сползла чуть ниже, и я почувствовал ее горячее дыхание на своем члене. Она взяла его в руку, провела по нему язычком и принялась сосать. Как я уже говорил, она это делала великолепно. Я уже начинал подумывать кончить ей в ротик, как она отстранилась и, оседлав меня, ввела член себе в вагину. Как бы премеряясь она пару раз медленно опустила на него, после чего начала ускорять темп. Надувной матрас сильно проминался под весом наших тел, отчего ее мужа стало покачивать и он снова заворочился. Она упала на меня грудью и прижалась. Наконец он снова замер и мирно засопел. Мой член истомился без работы, и приподняв ее ягодицы я одним движением загнал его на всю длину. Татьяна охнула, запаздало прикрыв рот рукой. Матрац качнулся в такт наших движений.

— Давай сзади, — прошептала она наклонившись к моему лицу, от чего ее соски уперлись в мою грудь.

Мы аккуратно поменялись местами. Она стала на четвереньки, слегка прогнув спину.

Оказавшись сзади, я погладил ее попу, и прежде чем вставить член, нагнулся и провел языком по ее промежности. Терпкий вкус ее обильных выделений обжог губы. Я сильнее

впится страстным поцелуем в ее вагину. Она застонала, и дабы приглушить звук, уткнулась лицом в подушку, от этого ее попа еще сильнее задралась вверх, выпятив киску. Раздвигая срамные губы мой язык добрался до клитора и стал его ласкать. Так продолжалось несколько минут. Наконец я поднялся, и, взяв член рукой, вставил его в истекающее желанием влагалище. Он скользнул внутрь, пока не уперся в матку. Я сжал руками ее ягодицы, и начал размашисто трахать. Забыв про страх разбудить мужа, Татьяна стонала каждый раз, когда я входил в нее. Ее приглушенный подушкой голос иногда перебивали звонкие шлепки моих яиц об ее влажные ляжки. От наших разгоряченных тел в палатке стало жарко, воздух пропитался запахом пота и секса. Муж мирно спал, а в полуметре от него, я трахал его красавицу жену. Мое возбуждение достигло предела и загнав член по самые яйца я начал кончать заливая ее внутренности горячей спермой. Она наверное почувствовала это, и с первой порцией моего семени забила в оргазме. Татьяна что то мычала в подушку, а ее дырочка, сокращаясь в такт судорог проходящих по ее телу, выкачивала все из моих яиц. Наконец обессиленные мы упали. Это произвело эффект цунами. Поток сжатого воздуха переместился внутри матраца и, уткнувшись в ее мужа, приподнял его и сбросил на пол палатки. Он что недовольно заворчал перевернулся на другой бок, и снова провалился в сон. Мы лежали обнявшись.

— И опять ваши услуги оказались на высоте, — наконец прошептала Татьяна. — А если мне опять потребуются услуги вашей фирмы.

— Это вряд ли. С восходом солнца ты обо мне даже не вспомнишь, — я поцеловал ее в губы.

— Но почему? — она отстранилась и пыталась заглянуть мне в глаза.

— Потому что, я плод твоей фантазии.

Я еще раз поцеловал ее, и собрав вещи в охапку вылез наружу. У костра уже давно никого не было. Быстро одевшись, я достал сигарету, прикурил от тлеющей головешки, и последний раз взглянув на палатку, медленно побрел по тропинке освещенной бледным светом луны.